
E-hód verseny 

Mi az E-Hód? 

Bebras: Nemzetközi informatikai és számítógép-készség verseny  

(International Contest on Informatics and Computer Fluency) - MINDENKINEK 

A HÓDítsd meg a biteket a BEBRAS-kezdeményezés magyar partnere. 

A Bebras Dr. Valentina Dagiene, litván professzor által életre keltett kezdeményezés, melynek célja, hogy: 

 megmutassuk az informatika területének sokszínűségét, felhasználási lehetőségeit és területeit; 
 felkeltsük az érdeklődést az informatika iránt; 
 feloldjuk az informatikával kapcsolatos félelmeket, negatív érzéseket; 
 segítsük az oktatásban résztvevőket minél színesebb, érdekesebb, motiválóbb informatikai 

gondolkodást segítő feladatokkal, lehetőségekkel. 
 

A kezdeményezés mindenkinek szól! 
Várunk akkor is, ha nem szereted az informatikát, irtózol a számítógéptől! 
Engedd, hogy megmutassuk Neked az Informatika érdekességeit, területeit, sokszínűségét és hogy mennyi mindent tudsz, ismersz, amiről 
nem is gondoltad volna, hogy informatika! 

Várunk akkor is, ha te vagy az iskolában a számítógép-guru! Hidd el, tudunk még érdekes, új dolgokat mutatni! 

 

Jelentkezési információk: 

Jelentkezési határidő: 2018. november 12. 
Hivatalos oldal (előző évi feladatok az archívumban): http://e-hod.elte.hu 

Verseny időpont:  2018. november 12-16. között, a pontos dátumról és időpontról, e-

mailben értesültök. 
Jelentkezni e-mailben lehet Rózsás Adrienn tanárnőnél: rozsas@szamalk-szalezi.hu, 

vagy Cséfalvay Katalin tanárnőnél: csefalvay@szamalk-szalezi.hu. 

E-mail tárgya: e-hód. A levél tartalmi részében: Név, osztály, születési dátum, 
édesanyja neve, e-mail a kapcsolattartáshoz. 

 

A részvétel mindenki számára ingyenes! 

A résztvevő diákoknak egy-egy internet kapcsolattal rendelkező számítógépre van szükségük. A feladatok megjelenítése és elküldése böngészőn keresztül 
működik. 
A verseny befejezése után, a hód hetet követően kerülnek nyilvánosságra a megoldások, melyek lehetőség szerint átbeszélhetőek ugyancsak akár egy tanóra 

keretein belül. 
 

Szabályok 
 a résztvevők online kapják meg és válaszolják meg a kérdéseket; 
 a versenyre fordítandó idő 45 perc, három nehézségi szinten: könnyű, közepes és nehéz; 
 a verseny alatt semmilyen más számítógépes program, alkalmazás nem használható; 
 a verseny során nyugalmas környezetet kell biztosítani; 
 a terem a verseny során nem hagyható el; 
 az esetleges számítógéppel, internettel kapcsolatos észrevételeket a kontakt személynek kell összegyűjtenie és továbbítania a szervezők felé; 
 a verseny célja minél több pont összegyűjtése helyes válaszok megjelölésével. Helytelen válaszok esetén pontlevonás történik; 
 a kérdések tetszőleges sorrendben megválaszolhatóak; 
 a kérdések, problémák megértése a feladat részét képezi. Ezért a feladatok megbeszélése, értelmezéssel kapcsolatos kérdések nem megengedettek; 
 a verseny befejezése után, a hód hetet követően kerülnek nyilvánosságra a megoldások; 

Értékelés, pontozás 
15 feladatot kell megoldani három nehézségi szinten. Minden helyes válasz pontot ér, minden helytelen válaszért pontlevonás jár. Nem megválaszolt kérdés 
esetében az összpontszám változatlan marad. Az alábbi táblázat mutatja, hogy a feladatok nehézségétől függően hány pont kerül jóváírásra, illetve 
levonásra. 

 
KÖNNYŰ KÖZEPES NEHÉZ 

HELYES VÁLASZ: 6 pont 9 pont 12 pont 

HELYTELEN VÁLASZ: -2 -3 -4 

 

http://e-hod.elte.hu/
rozsas@szamalk-szalezi.hu
csefalvay@szamalk-szalezi.hu

